

Retificação

Por ter sido publicitado com inexatidão o II Anexo ao Aviso de Abertura do procedimento concursal com vista ao exercício de funções docentes no projeto Centros de Aprendizagem e Formação Escolar, procede-se à sua retificação:

Onde se lê no Anexo II

| Grupo de Recrutamento | Bolsa de reserva |
|---------------------------------------|------------------|
| 100 - Educação pré-escolar | 15 |
| 110 - 1.º Ciclo do Ensino Básico | 15 |
| 200 - Português e História (2.º CEB) | 15 |
| 220 - Português e Inglês (2.º CEB) | 15 |
| 230 - Matemática e Ciências (2.º CEB) | 15 |
| 300 - Português (3.º CEB) | 15 |
| 400 - História (3.º CEB) | 15 |
| 500 - Matemática (3.º CEB) | 15 |
| 510 - Física e Química (3.º CEB) | 15 |
| Total | 135 |

Deve ler-se

| Grupo de Recrutamento | Bolsa de reserva |
|---------------------------------------|------------------|
| 100 - Educação pré-escolar | 15 |
| 110 - 1.º Ciclo do Ensino Básico | 15 |
| 200 - Português e História (2.º CEB) | 15 |
| 220 - Português e Inglês (2.º CEB) | 15 |
| 230 - Matemática e Ciências (2.º CEB) | 15 |
| 300 - Português (3.º CEB) | 15 |
| 400 - História (3.º CEB) | 15 |
| 500 - Matemática (3.º CEB) | 15 |
| 510 - Física e Química (3.º CEB) | 15 |
| 520 - Biologia e Geologia (3.º CEB) | 15 |
| Total | 150 |

Lisboa, 22 de novembro de 2017

A Diretora-Geral da Administração Escolar